

# 战疫情,此“君”很给力

## ——岳阳爱心企业家余长君战疫事迹

□本报记者 仇玉姣

疫情是一场没有硝烟的战争。在这场战疫中,各行各业,众志成城,谱写了一曲激昂奋进的英雄之歌。岳阳爱心企业家余长君,就是这支抗疫队伍中的一员。他是中共党员、岳阳楼区第五届人大代表,在疫情期间带领公司员工坚守岗位,积极捐款捐物,热心志愿服务,为打赢疫情防控阻击战贡献了应有的力量。

余长君今年44岁,正值中年,事业做得风生水起。他是岳阳新中鼎物业管理有限公司总经理,管理着一个四五十人的公司。岳阳高端住宅小区万象瑞城的物业管理,就由该公司在负责。

疫情期间,万象瑞城有很多业主在装修,给小区物业管理带来了一定的难度。对此,余长君多次叮嘱公司员工绝对不能懈怠,要严格按照上级指示做好防疫工作,对该小区进出人员坚持测体温、登记信息以及做好消杀工作。在他的领导下,员工尽职尽责,确保了小区的安全。

余长君也是岳阳瑞地置业投资有限公司执行总经理,负责岳阳万象瑞城小区和岳阳希尔顿欢朋酒店



余长君(右一)为防疫一线工作人员及环卫工人捐赠口罩及消毒液

的项目建设。按计划,酒店要在6月份完工,但受疫情影响,迟迟不能开工。3月2日,在余长君的多方争取下,该项目正式复工。

在做好疫情防控工作和复工复产工作的同时,余长君不忘奉献爱心,积极投身到公益事业上来。2月7日,他自发向岳阳楼区三眼桥街道捐赠2000个口罩和200瓶消毒液,送给防控一线的工作人员和130名

环卫工人。

余长君还主动申请成为三眼桥街道李家冲社区的志愿者,与社区工作人员一道为居民测体温、做登记。2月21日下午,余长君忙得连晚饭都来不及吃,一直饿着肚子在社区忙碌着,直到晚上11点才从社区交班,回到家中。

“疫情对我们的生活造成了很大的影响,我希望疫情能够早点过去,



我们的生活能早日恢复正常。能为防疫多做一点实事,是我心之所愿。”余长君说,他希望能通过自己的努力,让更多的人参与到疫情防控中来,一起打赢这场特殊的战役。

记者了解到,除了党员、人大代表和企业家身份以外,余长君还是湖南陆军预备役步兵师某团预任军官,以及岳阳市摄影家协会副秘书长和协会志愿部部长。他多次参加社会公益活动,如资助贫困学生、新春慰问走基层活动等。

“怀君子之心,树君子之风。”余长君,以其实际言行彰显了岳阳君子的美好品行。

## 湖南盛锦新材料有限公司

# 生产防疫两手抓 打好抗疫阻击战

□本报记者 杨虹 仇玉姣

自新冠肺炎疫情发生以来,熔喷无纺布作为医用口罩和医用防护服的核心原材料,需求激增。湖南盛锦新材料有限公司是国内专业生产聚丙烯熔喷无纺布专用料的龙头企业,也是岳阳经济技术开发区防疫物资生产重点单位。该公司于1月28日实现全面复工,生产线始终保持满负荷生产,每日产量约150吨,极大地支持了熔喷无纺布企业对原料的需求,并促进了医疗防护生产企业产业链的复工复产。

在全市疫情防控阻击战中,盛锦公司党支部充分发挥两个作用,牢牢把握好“生产组织、舆情引导、人员监测、园区管控、后勤保障”五道关口,做细做实疫情防控工作要求,为打好“生产保供”和“疫情防控”两个战役发挥了积极的作用。

生产保供方面,盛锦公司于1月25日(大年初一)作出了停止休假恢复生产的决定,支部书记周代军即刻发出号召:全体党员立即行动,多产优质熔喷料,支援全国抗击疫情阻击战。全体党员喊出“我是党员,我先复工”的口号,用实际行动亮明党员身份,千方百计返回工作岗位,在生产、防控的一线发挥先锋模范作用。

“多产一吨熔喷料,多保护一批群众”,随着该公司人员组织、开工审批、运输协调、出货准备、生产开工前现场准备

等工作全面铺开,1月28日,公司实现全面复工,且保持了满负荷生产,日产能由疫情前的70吨/天提升到了100吨/天。为满足市场对熔喷料激增的需求,公司成立党员检修攻关小组,成功将原用于生产其他产品的生产线进行了改造,用于生产熔喷料,另又先后新增和改造了两条生产线。目前,公司日产能较疫情前实现了翻番,达到了约150吨/天。

要保障熔喷料产品的优质及满负荷连续生产,原料是关键。湖南盛锦新材料有限公司是中石化长岭分公司改制企业,在这个非常时期,其原料供应企业——中石化长岭分公司高度重视、全力支持,迅速调整生产方案,克服困难,为盛锦公司专供优质、充足的聚丙烯粉料,确保了原料的需求。

在充足原料的保障下,湖南盛锦始终保持稳产、高产、优产。截至3月底,公司近7500吨产品已顺利出厂,重点发往了湖南、湖北以及华北、华东、华南等地区无纺布生产企业,有力地支援了全国医用卫材生产。

就岳阳地区来说,岳阳和岱工业品制造有限公司为岳阳地区唯一熔喷无纺布生产企业,也是湖南盛锦长期以来的下游客户。疫情期间,湖南盛锦克服全国市场熔喷料异常短缺的困难,全力



保障岳阳和岱的原料需求,对其供应量由原来的1-2吨/天提高到了5吨/天,有力地支持了岳阳和岱的满负荷生产,保障了岳阳地区口罩生产企业对熔喷布的需求。

疫情防控方面,盛锦公司主要围绕“三个管好”(管好人、管好车、管好环境)来做工作。复工之初,公司便进行了全员健康及接触排查工作,复工后坚持做到健康排查日常动态管理,做到一日一摸排,全员无遗漏。为把好公司的第一道关口——大门,特别是针对公司外来运货

车辆进出多的实际情况,公司实施了“一点两区”防控措施,全方位地筑起了公司防疫的第一道防线。环境管理上,公司要求所有进公司及内部工作人员一律必须佩戴口罩,强化了各区域卫生规格化管理,并坚持做到公司公共场所一日一消毒。

目前,盛锦公司生产经营与疫情防控均实现了有效推进。该公司负责人表示,将继续本着高度的责任感和使命感,把生产和防疫两个战斗切实进行到底,为抗击疫情作出应有的贡献。